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společnost Billard Centrum zahájila pod názvem „ Pool Is Cool“. Turnaje 
jsou určeny pro všechny příznivce poolových stolů a pro 32 bodově 
nejlepších účastníků je vypsáno Velké finále. To proběhne v měsíci srpnu 
letošního roku v naší herně na Černém Mostě a pro nejúspěšnější budou 
připraveny i lákavé výhry – finanční odměny a ceny od sponzorů těchto 
turnajů: Ticketstream a.s. a společnosti Berentzen ČR. Podrobnosti o 
turnajích a možnostech přihlášení najdete na straně 4 tohoto vydání, 
v dalších číslech našeho čtrnáctideníku, na vývěskách v  našich hernách        
a na webových stránkách www.billardcentrum.cz.                                    ~m~ 

 

1.  LETNÍ  SÉRII  OTEV ŘENÝCH 
TURNAJŮ  V  POOLBILLIARDU  

Novinky a zajímavosti            strana 1 

Naše herny                              strana 2 

Vítejte v našich obchodech    strana 3 
Akce na hernách                     strana 4 

Sportovní klub a billiardová Akademie 
Sportovní klub Billard Centrum a herna Akademie zve všechny, kteří se 
chtějí zlepšovat v kulečníkovém sportu do naší kulečníkové školy. Herna 
Akademie je samozřejmě i pro ty, kteří hledají klidné nekuřácké prostředí 
(kuřácká místnost mimo hernu). Takže s sebou můžete vzít i své děti a 
ukázat jim tento zajímavý a krásný sport. Pokud budou mít o kulečník zájem 
a chuť se zlepšovat, jsou zde připraveni naši instruktoři, kteří se jim budou 
věnovat. 

Je jen velmi nepravděpodobné, že by se našel tak talentovaný jedinec, 
který by se naučil hrát kulečník velmi dobře bez jakékoliv pomoci. 
Vycházejme z objektivní pravdy, že tato složitá a náročná hra (ať už se jedná 
o karambol, pool nebo snooker) se vyvíjí dvě století a spolu s příchodem 
nových technologií (materiál stolu, mantinely, potahy, tága, koule, atd...) se 
souběžně mění styl her. Člověk, který by chtěl toto období přeskočit, by 
nutně objevoval objevené, a na to, aby se dostal na úroveň těch nejlepších 
hráčů, je jeden život příliš krátký. Dnes existují různé národní specifické 
školy, které se liší jak filozofií hry, tak tréninkovým procesem. 

Řekněme si ale, jaké předpoklady by měl mít adept naší Akademie. 
Záleží na tom, co od toho sám očekává. Jestliže se chce solidně bavit na 
vyšší úrovni a stát se tedy výborným rekreačním nebo průměrným hráčem, 
pak jste zde na správné adrese. Naším společným cílem je maximální využití 
potenciálu každého studenta ke zdokonalení. Jestli se však chcete prosadit 
mezi absolutní špičku kulečníkového sportu, jsme naprosto jistě 
přesvědčeni, že bez těchto vlastností to bude těžké, až téměř nemožné. Jako 
první moment musíte mít úžasnou disciplínu, nutnou ke každodennímu a 
mnohdy až stereotypnímu tréninku. Již mistr světa v karambolu pan Franz 
Stenzel z Rakouska tvrdil, že talent je dvacet procent a těch zbylých 
osmdesát je dřina a schopnost se učit. Vytrvalost spojená s vírou, že 
výsledky se musí dostavit, je součástí pokory k jedné z nejkrásnějších her na 
světě. Kdo má perfektní nervosvalovou koordinaci (třeba i vypěstovanou 
jiným sportem) spojenou s vysokou fyzickou kondicí, když navíc dobře vidí 
a má vyvinutou kombinační schopnost, je jistě ve velké výhodě. Ale toto 
všechno nemusí být pravidlem. Ve všech sportech jsme již několikrát zažili, 
jak ten šikovnější a schopnější udělal z viditelné slabiny silnou zbraň ve 

svém sportu. Je nutné říct, zda má pražská 
billiardová Akademie nějaké věkové omezení. V 
případě hráčů, kteří nekoukají po příčkách 
nejvyšších, je věková hranice adeptů i adeptek 
téměř neomezena. Pro případ dětského věku je 
velmi důležité absolvovat zkušební hodinu. Za 
nejlepší věk pro start je považována hranice okolo 
dvanácti let. 

Prezident Sportovního klubu Billard 
Centrum Štěpán Hovorka přirovnává kulečník ke 
hře na housle. Říká doslova:  

"Kulečník je něco mezi lehkou atletikou a 
houslemi. Jen tvrdá dřina je předpokladem 
uvolněného mistrovského výkonu, který svádí k 
chybnému soudu hlavně díky estetické 
dokonalosti. Každý z laiků, kdo viděl hráče při 
mistrovském výkonu řekl: „Vždyť to nic není, je 
to tak jednoduché.“ Ano, vizuálně to tak může 
působit, stejně tak, jako když mistr houslové hry 
dokonale ovládá svůj nástroj. Ale jen on ví, co je 
za tím schováno poctivé práce".  

Pan Hovorka je jako dlouholetý hráč 
karambolu přesvědčen, že pouze pravidelný styk 
těch nejlepších se světovou špičkou na 
vrcholných soutěžích může přinést výkonnostní 
růst. 

„Proto  se  naši hráči zúčastňují série 
turnajů světového poháru World Cup, aby se 
naučili ty nejlepší nejen porazit, ale i porážet. 
Takový hráč potom přenese všechny své 
přednosti na další mladé hráče, kteří se budou 
chtít od něj učit. Toto je základní myšlenka 
činnosti mojí a celého sportovního klubu, který je 
nosným pilířem první pražské billiardové 
akademie.“  
Abychom se v budoucnu mohli přidat k těm 
nejprestižnějším zařízením podobného typu, 
pořádáme pravidelné kurzy a přednášky těch 
nejlepších hráčů a odborníků z celého světa. 
Máme zkušenosti z úžasného školení, které 
poskytl Tomy Magnusen, Raymond Ceulemans a 
Dick Jaspers.                                                    ~*~ 
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tentokrát do naší herny MEGASPORTBAR v Nákupním centru Chodov 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

  
 

                                                     
  
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
  
 
 

ZVEME VÁS KE STOLU … ☺☺☺☺ 

 

Na rozloze více než 1100 metrů2 zde pro vás máme 22 
špičkových billiardových stolů, 4 profesionální bowlingové 
dráhy, 18 výherních automatů včetně dvou elektronických 
rulet, šipky, stolní fotbal a v neposlední řadě také bar plný 
znamenitých nápojů a pochutin.  

 

 

 

 

 

Megasportbar s kursovými sázkami 

Sportovní fanoušci u nás uvítají nejen živé přenosy 
sportovních utkání na několika obrazovkách rozmístěných v 
přední části zařízení, ale zejména přítomnost poboček tří 
předních sázkových kanceláří přímo v prostoru 
Megasportbaru.  

On-line rezervační systém 

Speciálně pro příznivce bowlingu a billiardu jsme zavedli  
on-line rezervační systém, kde si můžete zdarma 
zarezervovat a billiardový stůl či bowlingovou dráhu přes 
internet a jít si k nám zahrát bez zbytečného rizika čekání na 
uvolnění zařízení.  

... těšíme se na vaši návštěvu.           ~m~ 

Bowling i pro děti!  

Díky modernosti našich drah si u nás mohou pohodlně bowling 
zahrát i malé děti. Systém "Bumper"  spočívá v tom, že se 
postranní žlábky překryjí dráhovým materiálem a na okraje 
dráhy se nainstalují plastové mantinely, které 100% zaručí 
úspěšnost každého hodu. Pro děti zde také máme speciální 
odlehčené koule. 

Neváhejte a přijďte s dětmi prožít napínavé odpoledne! 

 

 

  



 

Strana 3 Strana 3 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

POZVÁNKA DO NAŠICH PRODEJEN 

OC PALLADIUM 
Náměstí Republiky 1, Praha 1 

Prodejna v obchodním centru Palladium je naše nejnovější, toto 
nákupní centrum bylo otevřeno v říjnu 2007. Prostorově menší, 
ale plně zásobená prodejna se nachází v 2. patře nákupního 
centra, v patře, které spojuje vestibul metra s centrální částí 
Palladia. Čeká zde na vás vyškolený a ochotný personál, 
zajišťujeme servis na kulečníkové stoly a tága. Pravidelně se 
objevují akce a slevy na vybrané zboží, v sortimentu najdete 
společenské hry, hlavolamy, karty, poker, kulečník (a vše co 
k němu patří), šipky, frisbee, petanque, kroket, šachy, 
backgammon, Mah yong, létající draky, Stiga hokej a další. 

Otevírací doba:  
ne – st   9:00 – 21:00                 čt – so    9:00 – 22:00 

tel.: 225 771 338 
 

Tangram 
 

  
 

TANGRAM  je nejstarší známý mechanický hlavolam. 
Pochází ze staré Číny, kde se nazýval "ch'i ch'iao ťu", což 
volně přeloženo znamená "důmyslná sedmidílná 
skládačka". Děti i dospělí v zemích Dalekého východu si s 
ním hrají již několik tisíc let. Začátkem 19. století se tento 
hlavolam, nebo chcete-li hra, rozšířil po západní Evropě a 
v Severní Americe, kde dostal název tangram. Sám 
Napoleon si s ním krátil dlouhou chvíli ve vyhnanství na 
ostrově Sv. Heleny, jak uvádějí jeho životopisci. Různí 
výrobci zásobují trh tímto hlavolamem v různém 
provedení (z překližky, kartónu nebo plastu) a vždy s 
poněkud odlišným souborem úloh. V odborném tisku bylo 
publikováno dokonce i několik matematických studií, 
analyzujících možnosti tohoto hlavolamu. 
Sestavováním různých obrazců podle předlohy si dobře 
procvičíte svoji konstruktivní představivost, smysl a cit pro 
geometrické obrazce a jejich zákonitosti. Naučíte se vidět 
plochu. Tangram je vlastně čtverec, rozdělený 
promyšleným způsobem na sedm částí, z nichž lze 
sestavovat různé geometrické obrazce, obecně známé 
předměty, zvířata a lidské postavy v charakteristických 
postaveních. Způsob rozdělení čtverce tangramu na části, 
které jsou k tomuto účelu vhodné, je patrně jeden z 
nejlepších možných. Proto také tangram přetrvává 
tisíciletí. (Pro každou úlohu je však vždy nutno použít 
všech sedmi částí.)   ~*~ 

Slavné světové hlavolamy 
Historie hlavolamů je velice stará. Jeden z prvních vyřešil po 
svém Alexandr Veliký. V městě Gordion byl v chrámu uvázán 
vůz, na němž přijel budoucí král, spletitým uzlem. Pověst 
pravila, že kdo si s uzlem poradí, dobude Asii. Alexandr příliš 
nepřemýšlel a gordický uzel rozetnul mečem. Hlavolamem 
bylo i slavné Kolumbovo vejce. Kolumbus je užil jako důkaz 
toho, že i těžké úkoly se lépe podaří vyřešit při použití vtipu. 
Když nikdo nedokázal postavit vejce na špičku, vzal je a špičku 
naklepl. A vejce stálo. Hlavolamy jsou znamenitým duševním 
cvičením a dobře myslící mozek nám pomáhá řešit i problémy 
normálního života. V minulém století žil Samuel Loyd, muž, 
který na hlavolamech vydělal i prodělal miliony dolarů. Měl 
skvělou matematickou hlavu plnou nápadů a hravost dítěte. 
Pustil do světa řadu hlavolamů, které ovládly svět. O jednom z 
nich - Mizejícím Číňanovi, si teď povíme. 

Mizející Číňan 
V roce 1896 zaplavil hračkářské obchody v USA a později i v 
Evropě barevný obrázek do kruhu seřazených Číňanů. Vnitřní 
kotouč byl otočný kolem středového kolíčku. Vtip hříčky byl v 
tom, že pootočením kotouče o jeden dílek se místo tuctu 
Číňanů, který napočítáte na kresbě č. 1, objeví Číňanů třináct! 
Kde se tam ten třináctý vzal? Pootočíte zpět do původní polohy  

      

Seriál zajímavostí ze světa 
hlavolamů 

Představujeme naše prodejny a Číňan je zase pryč! Pořídíte-li si 
kopii  obrázku  na kopírce, vystři- 
hnete vnitřní kotouč přesně podle 
obvodu,  nalepíte  na  karton  a ve  
středu   propíchnete   špendlíkem,  
můžete se o tom přesvědčit. 
 

SOUTĚŽ 

Obrázek č. 2 se třinácti čarami překopírujte a podél šikmé 
čáry rozstřihněte. Posunete-li nyní horní díl vlevo nahoru, 
je najednou na obrázku čar jen dvanáct! Je to stejná záhada 
jako s mizejícím Číňanem. Kam se nám jedna čára 
ztratila? Pod stolem ji nehledejte, ale zkuste najít logické 
(nebo matematické) vysvětlení.  
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AKCE NA NAŠICH HERNÁCH  

Letní série turnajů v poolbilliardu 

 
 
 
  

     BILLARD CENTRUM       
 

zahájilo 
 

pro všechny nadšence 
  1. ročník série letních turnajů v poolbilliardu…… 

  ……..  série, která se nikde jinde než v našich hernách 
nehraje!!! 

 

Všechno jsme odstartovali již 31. 5. 2010 v herně Megasportbar 
na Chodově. Hrálo se ve dvou skupinách – neregistrovaní a open, 
systémem Double KO, 8-ball a 9-ball poolbilliard. Česky řečeno: 
kdo prohraje v osmičce, půjde si zahrát devítku a když vyhraje, 
vrátí se hezky do osmičky. Takže po první prohře ještě není 
vůbec nic ztraceno (informace o tomto systému jsou k nahlédnutí 
na www.billiardcentrum.cz/academy). Čtyři nejlepší získali 
trošku financí, pár volných hodin na pool a co hlavně…..všichni 
dostali důležité body,  které se budou za jednotlivé turnaje sčítat. 
A protože turnaje budou každý týden pokračovat, můžete 
v každém z nich pár bodů nasbírat. 
 
A teď to hlavní:  
 

Třicet dva bodově nejlepších hráčů bude mít možnost si zahrát 
VELKÉ  FINÁLE. 

 
Finále,  které  proběhne  28. 8. 2010 v herně  na Černém Mostě.  
A tam už výhry budou stát opravdu za to.  

                       

A nakonec něco organizace - přihlásit se můžete na recepci 
kterékoliv z našich heren : Černý Most, Chodov, Panská. 
Startovné činí 100,- Kč a platí se při přihlášení. Výsledky turnajů 
můžete sledovat na vývěskách v hernách nebo na 
www.billiardcentrum.cz.  
 
Kdy a kde se hraje: 

21. 6. 2010 – herna Černý Most (zábavní centrum) 
Chlumecká 712/8, Praha 9, tel.: 281860445 

22. 6. 2010 – herna MEGASPORTBAR FORTUNA, 
V Cípu 1, Praha 1, tel.: 725857458 

28. 6. 2010 – herna Černý Most (zábavní centrum) 
Chlumecká 712/8, Praha 9, tel.: 281860445 

29. 6. 2010 – herna MEGASPORTBAR, Roztylská 2321, 
Praha 4, tel.: 602427741 

  5. 7. 2010 – herna MEGASPORTBAR, Roztylská 2321, 
Praha 4, tel.: 602427741 

 
další termíny ještě zveřejníme.  Prezentace bude vždy od 18,00 
hod., hrát začneme v 19,00 hod. 
 

Kontakt:  M.  Matuna  -  725 757 730 

 

Žebříček neregistrovaných hráčů po 
čtyřech turnajích 

Pořadí  Hráč  1.  2.  3.  4.  Celk. 
1.  Snášel M.  40  19  14  40  113 
2.-3.  Vejvoda S.  10  25  19  25  79 
2.-3.  Kosov R.  32  14  14  19  79 
4.  Joska T.  25  X  10  32  67 
5.  Strádal J.  19  X  7  X  26 
6.-7.  Svoboda T.  X  25  X  X  25 
6.-7.  Meško J.  25  X  X  X  25 
8.  Matuna M.  14  X  7  X  21 
9.-10.  Czedová A.  X  X  19  X  19 
9.-10.  Hemr J.  19  X  X  X  19 
11.  Markovič P.  X  X  5  10  15 
12.-13.  Barta L.  X  X  X  14  14 
12.-13.  Budín L.  14  X  X  X  14 
14.-20.  Hutýrová Z.  X  10  X  X  10 
14.-20.  Matějček J.  X  X  10  X  10 
14.-20.  Mirvald P.  10  X  X  X  10 
14.-20.  Kadlec J.  10  X  X  X  10 
14.-20.  Klíma J.  10  X  X  X  10 
14.-20.  Vejvoda P.  X  10  X  X  10 
14.-20.  Žigič V.  X  X  10  X  10 
21.-24.  Tanaka A.  X  X  7  X  7 
21.-24.  Kupeček M.  X  X  7  X  7 
21.-24.  Heyrovský E.  X  X  7  X  7 
21.-24.  Houska F.  7  X  X  X  7 
25.-26.  Augustinová L.  X  X  5  X  5 
25.-26.  Matějček L.  X  X  5  X  5 
 

Žebříček registrovaných hráčů po 
čtyřech turnajích 

 
Pořadí Hráč  1.  2.  3.  4.  Celk. 
1.  Erös D.  32  40  25  25  122 
2.  Janata J.  40  X  19  X  59 
3.  Pavlů J.  25  14  X  14  53 
4.  Horák M.  10  19  7  10  46 
5.-6.  Balaštík P.  X  X  40  X  40 
5.-6.  Pokrývka D.  7  7  7  19  40 
7.  Černý V.  7  10  10  10  37 
8.  Šimek S.  19  X  14  X  33 
9.-10.  Dorobant M.  X  32  X  X  32 
9.-10.  Brčák O.  X  X  32  X  32 
11.  Bočínský L.  14  X  14  X  28 
12.  Sjatkovský M.  7  X  19  X  26 
13.-14.  Dupraz S.  25  X  X  X  25 
13.-14.  Novák R.  X  X  25  X  25 
15.  Mošnička R.  10  10  X  X  20 
16.  Mašková E.  19  X  X  X  19 
17.  Mašek P.  10  X  7  X  17 
18.  Šícha J.  14  X  X  X  14 
19.-20.  Dubský M.  10  X  X  X  10 
19.-20.  Šlehofr D.  X  X  X  10  10 
21.  Madjid A.  7  X  X  X  7 
 

Podrobné naleznete informace také na webových stránkách 
naší billiardové akademie: www.billardcentrum.cz/academy 

 


